

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/40/557
S/17405

16 August 1985
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会

第四十届会议

临时议程 * 项目 35

南非政府的种族隔离政策

安全理事会

第四十年

1985年8月16日塞内加尔常驻联合国代表

给秘书长的信

谨送上塞内加尔共和国总统非洲统一组织现任主席阿卜杜·迪乌夫先生阁下关于南非最近的情况发展的声明全文(见附件)

请将声明全文作为大会临时议程项目 35 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

马萨姆巴·萨雷 (签名)

* A/40/150。

附 件

塞内加尔总统、非洲统一组织现任主席 关于南非最近的情况发展的声明

南非总统皮特尔·博塔对于《紧急状态法》颁布后国际上风起云涌的谴责运动视若无睹，在一次人们期待已久的演说中，基于其种族成份，再次表明了坚持众所不齿的轻率和顽固态度可以达到甚么程度。

即使是对那些迄今只是有气无力地谴责种族隔离并因此而拒绝对该种族隔离政权采取强制性经济制裁的人来说，南非境内目前的全面沸腾也再次让博塔总统有一个机会得知事态发展的方向与幅度，从而面对这种事态，采取具体措施，在不久就要被强迫放弃种族隔离之前，便全面、彻底地予以放弃。

不幸，事实并非如此。他没有宣布任何具体措施。反之，南非总统甚至否定黑人多数的存在，因为对他来说，南非是由许多少数民族组成的。博塔先生也不怕自相矛盾。事实上，他在同一篇演说中又拒绝接受普选原则，认为这样会造成一族人统治另一族人。

更甚的是，南非总统重申班图斯坦是必要的，并且拒绝接受黑人多数无论如何也不会感到满足的第四议会。人们可以看出，这次演说是多此一举。

我代表非洲统一组织对这样一种事态表示深刻的愤怒和莫大的失望。非洲统一组织庄严地重申，它比以往更加坚决地支持南非黑人多数，支持南非各解放运动英勇的自由战士和各前线国家。

我深信，这种粉饰之词永远都缓和不了，也欺骗不了南非境内现今规模与幅度都属空前的抵抗力量。

A/40/557
S/17405
Chinese
Page 3

非洲统一组织再次向国际舆论和南非刚刚向之表明其欺诈和盲目固执态度的西方国家政府呼吁，要求它们更加理解南非人民的正义事业，向他们的斗争提供更多的道义、物质和外交援助，以求实行唯一能使主张种族隔离者回复理性的强制性经济制裁。

只有这样，才能使这个对世界均衡与和平至关紧要的区域免于陷入万劫不复之境。

我们都要慎重地，在这一决定性的时刻，发扬人类无穷无尽的远见和勇气，否则会为时过晚。

塞内加尔共和国总统
非洲统一组织现任主席
阿卜杜·迪乌夫(签名)
